Топчиёва Анна Михайловна   230-075-717

	Вариант 1

1. Найдите производную функции: 
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2. Функция y=ƒ(x) заданна на отрезке 
[image: image6.wmf][
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. На рисунке изображен график ее производной 
[image: image7.wmf])
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 . Укажите количество промежутков возрастания функ​ции y=ƒ(x)

[image: image23.jpg]


3. Функция y=ƒ(x) задана на отрезке [a;b]. На рисунке изображен график ее производной 
[image: image8.wmf])
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. Определите количество точек графика функции y=ƒ(x), в которых касательная к нему параллельна прямой 
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4. За время 
[image: image10.wmf]t

 тело перемещается по прямой на расстояние 
[image: image11.wmf].
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Через сколько секунд скорость точки будет равна 13,5?

5. Найдите максимум функции   
[image: image12.wmf].
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	Вариант 2

1. Найдите производную функции: 
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2. На рисунке изображен график производной функции 
[image: image18.wmf](x)
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, заданной на промежутке [-6;5]. Исследуйте функцию на монотонность и в ответе укажите длину  промежутка возрастания. 

[image: image25.jpg]



3. Функция y=ƒ(x) задана на отрезке [a;b]. На рисунке изображен график ее производной 
[image: image19.wmf])
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. Определите количество точек графика функции y=ƒ(x), в которых касательная к нему параллельна оси Ох.

4.  За время 
[image: image20.wmf]t

 тело перемещается по прямой на расстояние 
[image: image21.wmf]9
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.Через сколько секунд скорость точки будет равна 18,5?

5. Найдите минимум функции 
[image: image22.wmf].
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